
         

 

 

 

 

 

 

 
 
 
REFERAT FRA STYREMØTE I MANDAL SLF 
MANDAG 31. AUGUST KL. 1930 
STED: TIDEMANDGÅRDEN  
 
Til stede: Stein Inge Dahn, Eva Saanum, Randi Bjørs om, Inger Dagny Saanum, Gunnar Ervik 
Prosjektleder for Sykkelbyen Mandal, Frank Omdal, v ar invitert til å delta på møtet. 
 

Referat fra forrige møte ble gjennomgått. 

Sak 1. Den europeiske mobilitetsuke 2009 
  
Frank Omdal orienterte om årets planer for EMU. I år vil Store Elvegate på strekningen  

A.Nielsens plass til Torjusheigata være stengt for biltrafikk lørdag 19. september, og det er  

lagt opp til flere mulige aktiviteter langs denne løypa: 

• Kristian Køvener vil være tilstede med en stand der kortreist mat er tema 

• Korpsmusikk i Andorsenhaven 

• Åpent bibliotek 

• Åpent museum 

• Utlån av sykler/rebus 

• Hagelaget i Andorsenhaven 

• Folkehelsekomitéen 

• SLF-stand med sykkeltraller, vaffelsalg, verving etc. 

• Halv pris på Sørlandsruta 

• Parkvesenet setter ut blomsterkasser 

Det ble diskutert hvorvidt det burde være arrangementer flere dager i løpet av mobilitetsuka, som 

varer fra 16. til  22. september - men, i likhet med i fjor, begrenses kampanjen til denne ene lørdagen. 

Skal det satses bredere, må flere etater være med, Mandal som kommune må engasjere seg og stå 

som  arrangør, med sykkelbyprosjektet som en av samarbeidspartene. Dette må bli mulig å få til etter 

hvert som EMU blir mer etablert og kjent. 

Under årets arrangement settes fokuset på forlengelse av Gågada , og det bør være en målsetting å 

innføre dette som et permanent tiltak . 

Styremedlemmene i SLF Mandal møter opp lørdag 19.09 . kl. 09:30  for å rigge opp teltet (som Eva 

bestiller av ”Handel i sentrum”). Vaffeljern, banner og roll-ups, samt vervemateriell må medbringes. 

Eva kjøper inn vaffelrøre-pulver og tar med bolle, visp etc., vann og saft og kopper, som sist. Stein  tar 

med kaffetrakter, skjøteledning og kaffe. De som har sykkeltralle tar med denne . Alle  tar med hver 

sin termokanne til kaffen. Frank har fått ordnet med varer fra Coop Mega, slik at folk kan prøve å sykle 

med tralla full, og tippe vekta.  



Dette kan bli et fint arrangement ☺  

Sak 2. En orientering om fremdriften i sykkelfelt-p rosjektet v/ Frank Omdal 

Statens vegvesen v/prosjektleder Inger Egeland, styrer planleggingen. 

Anbudsrunden for utbyggingen er i gang. 

Første trinn er utførelse av grovarbeidet langs traséen Fr.Nansensvei-Nygata-Brygggata før 

frosten kommer. 

Annet trinn er utførelse av finarbeidet, samt asfaltering og merking. Dette arbeidet gjøres til 
våren. Det er sjekket ut at alt som er planlagt er mulig å gjennomføre, dvs at det er bredder 
nok. 
Styret presisterte igjen at det er viktig at det lages en god løsning i forbindelse med den nye 
broa. 
 
Sak 3. Eventuelt  

• Frank kunne opplyse at montering av sykkelstativ- og overdekninger settes ut på 

anbud nå, slik at dette arbeidet kan gjennomføres så fort som mulig.  

• Fra turistsjefen har Frank fått informasjon om at fjernsynsserien ”Jenter på hjul” skal 

spille inn en episode i Mandal i mai 2010. Dette gir byen god reklame ☺  

• Eva foreslo å vurdere oppmerking av sykkelfelt langs den nyasfalterte 

Kallhammerveien. Frank ser på om dette lar seg gjøre. 

• Stein hadde lest protokollen fra planutvalgets møte 26.08.09, og reagert på følgende 

innstilling til Bystyret i forbindelse med behandling av Energi- og klimaplanen for 

Mandal: 

Pkt 5.2 i handlingsplan A justeres ved at setningen ”for eksempel vedta 

sykkelgodtgjørelse til ansatte i hjemmesykepleien med kr. 5,- pr km” utgår. 

Styret vedtok å forfatte et brev til bystyregruppa (se mail) for å forhindre at 

planutvalgets innstilling ble vedtatt i Bystyret. Stein og Eva forfattet brevet, men det 

ble i Bystyrets behandling av saken dessverre flertall for planutvalgets innstilling, 

nemlig at denne setningen går ut av planen. 

• Stein orienterte om innkalling til årsmøte i SLF nasjonalt, den 17.-18. oktober på 

Lillestrøm. Vi kan delta med en delegat, og Stein vil forsøke å rydde vekk en 

helgevakt for å delta. Dessuten kan vi stille med en ekstra person som får dekket 

reise og opphold. Stein sender ut innkallingen, og alle styremedlemmer/varamedlem 

anmodes om å gi tilbakemelding om de kan delta. 

 

Neste styremøte er mandag 5. Oktober kl. 19.30 i Tidemandgården. 

Men før det: Vi sees på lørdag ☺  

 

Mandal, 12.09.09 

 

Eva Saanum 

seretær 


